



Tretmaji - nega las - BAREX

AETO : BAMBOO NARAVNA NEGA AETÒ : NATURAL BAMBOO NEGA

barex



✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328

AETO : BAMBOO NARAVNA NEGA AETÒ : NATURAL BAMBOO NEGA

AETO jefilozofija, ki slavi srežanje vseh energij v telesu. AETOlinija izdelkov uporablja zelišča, krepilnih in zdravilne lastnosti, iz različnih regij sveta, kot so Afrika, Daljnega vzhoda, na Havajih, v Avstraliji, povsod, kjer je posebej bogato vegetacijo, ki rastejo na kopnem ali na morju še vedno živi in neokuženi. Številne znanstvene študije in laboratorijske preiskave, ki jih strokovnjaki AETO botanike opravili, kažejo, da uporaba derivatov botaničnega izvora v skladu proizvaja hitro in učinkovito ukrepanje na vlaknih oslabiljene kapilare, izkoriščajo in dehidrirane, poveča za 47% se odpornost do razbitja las in omogočajo doseganje rezultatov. Presenetljivo le po štirih tretmajev. fiziološki pH.

ojažanje šampon - Bamboo & juke

Izveži Yucca glauca in bambusa pridelkov iz tipičnih področij porekla, ki se nahajajo v neokrnjeni deželah so bogate z aminokislinami, beljakovin in škroba. Zaradi teh elementov ima možnost utrjevanje šampon zalase učinkovito prispevati, da bo bolj elastičen in odporen proti agresije. Prikazani za izkoriščane in oslabiljene lase.

polje : steklenic 250 in 400 ml

ojažanje BALZAM - Bamboo & Hibiscus

Iz semen Hibiscus esculentus, avtohtone rastline po osrednji Afriki, Maleziji in na Filipinih, boste dobili mleko z koristnimi lastnostmi, ki skupaj z ojažanje in oživiljanje lastnosti bambus, deluje globinsko vlaženje in prestrukturiranje dlake vlakna.

polje : steklenic 250 in 400 ml

ojažanje MASKA - Bamboo & Wild Mango

Iz plodov divjega manga (Irvingia Gabonensis) drevo, ki izvira iz gozdov Afrike, boste dobili botanično maslo izjemne hranilne vrednosti, zelo učinkovito pri čemer volumen in sijaj las in izboljša vodljivost. Prisotnost izvlečka bambusa, ki ga ojažanje lastnosti in pantenol, da je ta maska je hranljiva in pomlajuje, kot nalašča za izkoriščane vse vrste las in oslabiljen.

polje : 250 ml tuba in kozarec 500 ml